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7 (D log6740=log(6.7410°) 5 ton 3 Ton s Tous ~ 108 12— log,8+log.6
=log6.74+1og 10° 1 ¢ o
—log6.74+3log 10 :10g3<%x6>:10g39
=0.8287+3=3.8287 log, =2 ®

(2) log67.4=10og (6.74 % 10)
=log6.74-+1og 10 2 97
=0.8287+1=1.8287 6 10g2§+log227—log23—10g2< 3 3 >—log26

3) 10g0.674=log (6.74x 10 ")

. 210g,%+log227710g23:210g26:6 @
=log6.74+1log10 "
=log6.74—1og 10 7 log.1 8:logl_SZlog(2><32>< 107Y)
=0.8287—1=—0.1713 o log5 log (10+2)
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L2 <8 © 45" =819]|A] 45281523% ...... @)
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webd A4 pi= 4, 5, 6, 70|22 BLE A4 20| gho] g =0 3
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53 x(18
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log.x=6°1A =2 .. =z

" logu. x=10g.! i, x=log,: x:%

oAk Ale) 23} Ae] FAe] ofsiel
log,a+1log,b=6, log,a xlog,b=3
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log,b = log,a

log,a ' log,b

_ (log,b)*+(log,a)®
— log,axlog,b

log,b+log,a=

_ (log,a+log,b)*—2log,axlog,b
o log,a x1og,b

2_
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__6
log,n
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o w2 1 2ol Aelpolelnt log.n Aol 69 o
2

o] efro]ofo} et
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A Aol 4 2, =3 x 10°0] 3L oFF-& Folgt 2] A7 3 Al
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17 &8 A71855 aolet shar, 7855
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log<1 100) log1.05
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A2=0] ZANA — 2" —5r+14>0
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e Ao = —6, =5, —4, —3, —2, —19] 67jjo|th,
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2log, ﬁ-i-%logg 5—1log,6/5
=1log,({2)*+1og,57 —log;6/5
=log,2+1og,/5 /——log3 6/5

:10g3<26[> log
=log:3~

'=—1 (= e

= 2 A(log,3, log;2), B(log,24, log,162) Ako]] Azl

J(log,24—1og,3)

- [l BT 5

8)°+ (log,81)"

+ (log,162—1og,2)’

=/(log,
=/3+4’=5

) A (2, 1), (2, 92) A1 A=
V(=2 + (1—31)’

86

1 1
(log35)< log, 5 * log; 0.2 )
=(log;5)(logs21+10g,,7) =(10g35)(10g521+log%7)
log,7

1Og5 5 og. 1_

_,571022{,571:*1
:(logSS)(logs,?l—logﬂ)
=log;5 X log5 —log35 x logs3
=log,5x o= g =1 ®

log1 7=log; 7= —log; 73 o] ALFd == 9l

logs3
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log;3
log;2

=2log;3=log;3’=1og;9

logs4 X log,3=log;2" X —=>>—

=2log;2 X

- 510g54><10g23:510g;,9:9 @
log, 7=a°l|A| 10g72:%
log,;9=>0°lA log,3’=2log,3=b .. 10g73:%
o 1 _ 1
- log7 10g724 log, (2°x3)  3log,;2+log,3
1 o 1 2a
5,0 b6 abt6 8o
2 2a
2" =aoA x=log,a, 2'=b4 y=log,b°|EZ
log,a’d”  3log,a+2log,b
312 2 . 2 2
logisa’b’= log,4ab — 2-+log,a+1log,b
_ 3x+2y
o xty+2 =10

9

10
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12" =25604 x=1og,,256 %: logys; 12

3'=3201 y=log;32 .. %:bgsz 3

.5 8
L ;—;:510g323—810g25612

=5log, 3—8log,12
=log,3—1log, 12

zlogz%zlogzizlogﬂ_z:—Z @

log,c: logbc:2 11904 log,c=2log, ¢

1
log.a

log.b=log.a’

log Too b log.b=2log.a

Sob=d"
. log,b+logya=log,a’+log,a
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=2+4=2 8o

o|ap7g 4] 9] 3k AlL=2] BA o) 2Jste]
a+p=5, af=5

ojlmg
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log; at—o—F

log, 3a +%log;8

Zlog [
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Zélog, 3af=log;3apB

=log;;15=1 80
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log,n
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) 70 X}?ﬂ#%j o}, log, 7 0] opd Ag=o] AL Felo]
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:%x (0.3075+3) =1.1025
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=0,2810—1=—0.7190
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log A’} log i/ A¢] X7} A4=o0|aL
log A’—log¥ A=log A’—log A 5

=2log A—+log A
_5
=3 log A

ojoz %logAi’J o] Agrolojof gtk ofu

10' < A<10°94 4<log A<5, % 4 < 2log A< 2>

ojmg

%logA:7 E%%logAzS

logA:% F= logA:%

21 24
L A=105 E= A=105
wehA BE A% A9 o] e
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=20log 8;4”1;:2010g8:2010g23
1
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10° X( 100) =10"x0.986

-] 159 F o] x| YAt 7hs Tt kX 10%0]| B2
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ofuf
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=2+15log (9.86x107")
=2+15(log9.86—1)
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17 Ax AEY 24 7148
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sfefslgicka sha 1874 F9 72l

LA RS
(1 100) a(¥)
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(i) =0 of
ax’+(a—5)x+4>094 —52+4>0
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1-2 "o 2HNA |a—2| >0, la—2]+1

la—2]>001- a—2+0 .. q#2 oo @)
la—2|F19\A a—2+—1°|3L ¢—2+1
LaFlola a+F3 e ©

A=) 200 ax’+ax+2>0

RE A4 zof tiste] ax’+ax+2>00] A-|oF stnz
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2-1 Te=12, T, =840]1, t=4% 1] T=480|E&
o 48—12 1
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ol 48°C el AHEA}L] Ui L1} 42 o] 21°C7} ik o)
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ufebd 50g9) BT AE A Be] 5271 81291 §of
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=34 z=log.3 % logse e 1)
1 1 1
;+;—?=log3a+log3bfloggc
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sin’46° =sin”(90° —44°) =cos’44°
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